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Актуальність та важливість якості підготовки сучасних високо-

кваліфікованих  технічних фахівців агропромислового комплексу   України в 

надважких умовах сьогодення не викликає сумніву.  Розглядаючи таку проблему, 

треба зазначити, що заклади вищої освіти, особливо, регіонального рівня, 

потребують постійного системного  оновлення матеріально-технічної бази. 

Якість навчальних послуг суттєво залежить від застосування інноваційного 

технічного та технологічного обладнання  в навчальному процесі. 

В даному випадку будемо розглядати   один з можливих шляхів вирішення 

такої проблеми таку проблему більш детально на прикладі застосування нових 

методологічних складових навчального процесу  інженерного спрямування в 

сільському господарстві. 

Маємо протиріччя: з одної сторони більшість конкурентоспроможних 

потужних аграрних підприємств мають попит на технічних фахівців, які знають 

будову та вміють ефективно використовувати сучасну сільськогосподарську 

техніку – трактори, комбайни, сівалки, обприскувачі, ґрунтообробні знаряддя…; 

з іншої – у закладів вищої освіти не вистачає коштів на придбання таких машин 

для оновлення власної матеріально-технічної бази. Треба врахувати, що, 

наприклад, сучасні високопродуктивні зернозбиральні комбайни [2] можуть 

коштувати близько 1000 000 $, потужні трактори, відповідно – близько 500 000 

$, і це без врахування спеціальних адаптерів та  додаткового обладнання. 
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Чи можливо вивчати інноваційні елементи, особливості конструкції, 

органи управління, правила ефективного використання, технічну та  

технологічну наладку сучасних машинно-тракторних агрегатів [3], якщо таких 

немає у закладах вищої освіти? Пропонується надати відповідь поставлене 

питання на основі власного досвіду. 
Альтернативним, економічно доцільним шляхом вирішення таких завдань 

в реаліях сьогодення є шлях налагодження  тісної співпраці зі стейкхолдерами 
освітніх програм Полтавського державного аграрного університету, тому щиро 
дякуємо за інформаційну та технічну підтримку адміністрацію та працівників 
Полтавського підрозділу ТОВ "Агрістар" – офіційного дилера бренду  John 
Deere. 

Першим етапом опанування знань та навичок щодо  особливостей 
конструкції сучасних машинно-тракторних агрегатів, а особливо тракторів 
бренду John Deere, пропоновано розпочати з теоретичного курсу на платформі 
myjohndeere.deere.com.  

Нами враховано і акцентовано увагу на тому, що сучасний машинно-
тракторний агрегат – досить  складна  технічна, технологічна, інформаційна  
комп’ютеризована та автоматизована система, оснащена високоточною 
супутниковою навігацією, засобами зворотного зв’язку. Такий комплекс все 
більше використовує елементи робототехніки та має можливість зовнішнього 
контролю та обліку роботи у складі комплексу машин і обладнання технічного 
забезпечення механізованих процесів у рослинництві.  

 

 
 

Рисунок 1 – Елементи інтерфейсу програми «Command ARM» щодо відтворення 

та моделювання органів управління, систем контролю та роботи супутникової 

навігації у поєднанні з автоматом водіння  технологічного процесу обробітку 

грунту машинно-тракторними агрегатами бренду John Deere. 
Тобто перша - теоретична частина навчання може бути присвячена  

вивченню органів керування, функцій систем комп’ютерного контролю та 
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супутникової навігації  тракторів  John Deere конкретних моделей та років 
виробництва.  

Ефективним методичним підходом є включення у навчальний процес 
складових програми-симулятора «CommandARM» [1]. Така програма  моделює 
основні елементи реальних робочих технологічних режимів тракторів та 
ґрунтообробних знарядь бренду John Deere. Інформація про проходження 
технологічного процесу, наприклад суцільної культивації, відтворюється на 
моніторах систем управління та контролю технологічного процесу. (рис.1).  

Використання даного програмного забезпечення можливе за виконання 
умови офіційної реєстрації користувача на платформі myjohndeere.deere.com. 

 

 

 
 
Рисунок 2 – Безпосереднє вивчення органів управління та особливостей 

конструкції тракторів бренду John Deere.  
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 Наступним етапом  навчання здобувачів вищої освіти та інженерно-

технічних працівників щодо ефективного використання сучасних машинно-

тракторних агрегатів для обробітку ґрунту на прикладі сільськогосподарської 

техніки бренду John Deere  є етап практичної підготовки.  

Тобто, продовження навчання, на нашу думку доцільно здійснювати 

безпосередньо на тракторах та ґрунтообробних знаряддях бренду John Deere,  

частина яких  розташована на торгівельно-сервісних майданчиках стейкхолдерів  

- представників світових брендів сучасної сільськогосподарської техніки із 

залученням з виробництва, по можливості, інженерів-консультантів. 

Таке навчання можливо здійснювати і  на виробничих потужностях 

аграрних підприємств, що використовують сучасну сільськогосподарську 

техніку. В такому випадку спостерігаємо поступовий початок третього етапу  - 

навчання та робота на машинно-тракторних агрегатах в реальних виробничих 

умовах. 

Заключним етапом, щодо поставленого завдання по опануванню елементів 

сучасних технологій є етап збору, вивчення та аналізу інформації відносно 

обліку та якості роботи машинно-тракторних агрегатів у складі комплексу 

машин та обладнання для технічного та технологічного забезпечення технологій 

в рослинництві реального аграрного підприємства. Етап також включає  

вивчення програмного забезпечення, що використовується в системі управління 

виробничими процесами та аграрними технологіями . 

Таким чином, пропонований нами підхід, щодо використання  

сільськогосподарською технікою на прикладі машинно-тракторних агрегатів 

бренду John Deere, надає змогу  не тільки опановувати студентами та інженерно-

технічними працівниками елементи конструкції, органи управління, 

комп’ютерні технології, супутникову навігацію модельного ряду тракторів та 

сільськогосподарських машин, але й  при цьому застосовувати комплексні 

системи управління аграрним підприємством вцілому.  
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